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Ata da Septuagésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo 
da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos vinte e oito dias do mês de 

Novembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 
reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h16min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario o 
vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario, convidado, o vereador Diego José 
Mota Freitas. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao 

primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Daniel Martins dos Santos, 
David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Emanoel do Livramento Pires, Etevaldo 
Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 

Manoel Rodrigues de Sousa, Raimison Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. 
Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao 

vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 
PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI nº 244/2018 de autoria da Prefeitura municipal de Itaituba 
que encaminha o Projeto de lei nº 025/2018 – que altera a Lei Municipal nº 2.853, de 24 de junho de 

2015 – Plano Municipal de Educação – PME. Oficio nº 014/2018 – GAB Ver. Agnaldo Cirino de Oliveira 
Santos que justifica sua ausência na sessão do dia 28 de novembro de 2018. MEMO nº 027/2018 de 

autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa que justifica sua ausência na sessão do dia 28 de 
novembro de 2018. Oficio nº 033/2018 – GAB/VER Antonia Pereira Farias que justifica sua ausência na 
sessão do dia 28 de novembro de 2018 e 04 de dezembro de 2018. Projeto de lei para tramitação: 

Projeto de lei nº 025/2018 de autoria do executivo municipal que altera a lei municipal nº 2.853 de 24 de 
junho de 2015 – PLNO Municipal de Educação de Itaituba – PME, para modificar na sua redação original o 

anexo I que integra o referido diploma legal e insere novos dispositivos, mencionando na parte e forma 
que indica, e dá outras providencias, conforme o artigo 8º da lei nº 13.005 de junho de 2014 – PNE. 
Projeto enviado a sala de comissões para analise e parecer. Projetos de decretos legislativos para 

tramitação: PROJETO DE DECRETO Nº 26/2018 – DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR  LUIZ 
FERNANDO S. DOS SANTOS , QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR JUVENAL 
SOARES DA SILVA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO 

DE ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO Nº 27/2018 – DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR LUIZ 
FERNANDO S. DOS SANTOS, QUE CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR RAIMUNDO 

TITO DA SILVA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE 
ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO Nº 28/2018 – DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR WESCLEY 
SILVA AGUIAR, QUE CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR ADRIANO DE AGUIAR 

COUTINHO, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE 
ITAITUBA. Projetos enviados a sala de comissões para analise e parecer. Projeto de resolução para 

tramitação: Projeto de resolução nº 009/2018 – de autoria da mesa diretora que abre crédito adicional 
suplementar ao vigente orçamento de câmara municipal de Itaituba, no valor de R$ 50.000,00 (cinqüenta 
mil reais) para reforço de dotação orçamentária. Projeto enviado a sala de comissões para analise e 

parecer. Aprovação das atas da 62ª e 63ª sessões ordinárias. Aprovadas por unanimidade. GRANDE 
EXPEDIENTE: Usou a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, comentou sobre o discurso 
do vereador David Salomão feito em sessão passada em relação a transparecia da administração e que o 

site do município é alimentado diariamente. Disse que não é que o município ainda não conseguiu os 
100% e sim que está sendo sempre atualizado. Falou que não existe a historia da inauguração apenas de 
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uma parte da UPA e que depende do governo federal e a licitação dos equipamentos que será feita pelo 
governo do estado. Comentou sobre o fim do programa mais médicos e que o governo federal já está 

fazendo ações e surtindo efeitos com mais de 92% das vagas preenchidas. Finalizou seu discurso falando 
sobre o concurso municipal previsto para o ano que vem e que o prefeito municipal sinalizou que o 

mesmo acontecerá. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos e a 
sugestão foi acatada pelos vereadores presentes, passando para a ORDEM DO DIA: Requerimento nº 
630/2018 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que requer do executivo municipal o serviço de 

recapeamento asfaltico na 16ª rua Bairro Bela Vista da transamazônica até a Travessa São José. 
Aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão 
e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e 

pela mesa diretora assinada. Eu, Emanoel do Livramento Pires 
Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 

 

 

                 João Bastos Rodrigues                          Manoel Rodrigues de Sousa 
                         Presidente                                          2º Secretário  


